
                                             Memo

Schriftelijke toelichting wel of geen nieuw beleid 
opgenomen in de Zomernota 2018

Verzonden aan: gemeenteraad Afzender: College van burgemeester en 
wethouders
Datum: 26 september 2018



Via de mail is door de raadsfracties van de PvdA/GL en CDA aan het college van burgemeester en 
wethouders een vraag gesteld over de Zomernota 2018. Het gaat om het volgende:

In de zomernota staan in hoofdstuk 3 de wijzigingen welke zich voordoen, gezien 
ontwikkelingen, met wat in de begroting voor 2018 is voorzien. Daarin staan onder andere 
gevolgen van besluiten die de raad heeft genomen. In de afgelopen commissie leek het dat 
in deze zomernota ook nieuw beleid is opgenomen wat uitgevoerd gaat worden. Mede 
namens het CDA de vraag of u voor de vergadering van morgenavond schriftelijk kunt 
aangeven wat nieuw beleid c.q. uitvoering is? Alvast onze dank.

Het antwoord luidt als volgt:
In de beleidsbegroting 2018 heeft uw raad uw ambities en nieuwe ontwikkelingen vastgelegd en 
vertaald naar een (financieel) meerjarenperspectief. De activiteiten en prestaties van de gemeente 
zijn erop gericht om ervoor te zorgen dat deze ambities worden gerealiseerd. In de Zomernota wordt 
de voortgang “Wat willen we bereiken” in beeld gebracht van de vijf programma’s. In hoofdstuk 3 
wordt een aantal investeringen en posten nader toegelicht en in hoofdstuk 4 is een totaaloverzicht 
van de financiële verschillen opgenomen. 

De zomernota is dus niet bedoeld om nieuw beleid te laten vaststellen. Om deze reden vindt u in 
deze zomernota alleen mutaties die passen binnen de vastgestelde beleidsdoelstellingen van de 
gemeente. Tevens doet de Zomernota verslag van actuele ontwikkelingen. Deze ontwikkelingen 
kunnen aanleiding zijn voor aanpassing van budgetten. Indien deze ontwikkelingen passen binnen de 
gestelde beleidsdoelstellingen, worden deze in de zomernota meegenomen. De mutaties zoals 
opgesomd in het totaaloverzicht in hoofdstuk 4 betreffen financiele afwijkingen ten opzichte van 
budgetten in de begroting 2018 of komen voort uit actuele ontwikkelingen die bijdragen aan de 
gestelde doelen en resultaten in de begroting 2018.  


